Тест 2
 Свойства функций
Вариант 1

А1. Найдите область определения функции  
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А2. Найдите область определения функции   
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    1)(-2; 2)         2) [-1;-1]          3) (-(; +()         4)[-2; 2] 
А3. Найдите область определения функции, график которой  изображен на рисунке.                                         

1) [-2; 1]           2) [-4; 4]         3) [-2; 0)          4) [-4; 4)                             
А4. Найдите область значений функции   
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А5. Найдите область значений функции  
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    1) [-5; 5]       2) [-1; 1]         3) [-2; 6]           4) [-2; 4] 
А6. Функция  у =f(x)  задана графиком  на отрезке [-5;3].                               
Укажите область ее значений.                                                                                                           1) [0;3]        2) [-2;2]           3) [-2;3]             4) [-5;3]                                                                

А7. В какой точке функция  у= -3х2+12х -5 принимает наибольшее значение?   
   1) -4                       2) -2                      3) 4                          4) 2
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А8. На  рисунке изображен график функции  у=f(x).

       Сколько точек минимума имеет функция?

   1) 5                        2) 6                    3) 4                    4) 10

А9. Какая из функций, заданных графиком, убывает на отрезке [a;b]?

	1)
	2)
	3)
	4)
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18. Укажите график четной функции:

	1)
	2)
	3)
	4)
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А11. Укажите рисунок, на котором изображен график непериодической функции.

	1)
	2)
	3)
	4)
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А12. График какой функции изображен на рисунке?
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     1)  у = sinx          2) 
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А13. Координата движущегося тела изменяется по закону 
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А14. Выберите наибольшее из чисел.
    1)  
[image: image24.wmf]sin1
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А15. Выберите наименьшее из чисел.

    1)  
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Тест 2

 Свойства функций

Вариант 2

А1. Найдите область определения функции  
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    1) (-(; 5)((5; +()         2) (-(; 4)((4; +()         3) (-(; -5)((-5; +()        4) (-5; 4]
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А2. Найдите область определения функции   
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    1)(-3;32)         2) (-(; +()          3) [-1;-1]          4)[-3; 3] 
А3. Найдите область определения функции, график которой  изображен на рисунке.                                         

1) [-3; 4]        2) [-2; 4]      3) [-3; 4)        4) (-2; 4)                             
А4. Найдите область значений функции   
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    1) (-(; 0)                 2) [9; +()            3) (-(; 9]            4) (-(; +()             
А5. Найдите область значений функции  
[image: image35.wmf]3cos47
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    1) [-3; 3]       2) [-1; 1]         3) [4; 10]           4) [3; 7] 
А6. Функция  у =f(x)  задана графиком  на отрезке 
[-3,7; 4].  Укажите область ее значений.                                                                                                           
1) [0;5]        2) [-3;5]           3) [-3;2]             4) [-4;4]                                                                

А7. В какой точке функция  у= 4х2+16х -7  принимает наименьшее значение?   
   1) -4                       2) -2                      3) 4                          4) 2


А8. На  рисунке изображен график функции  у=f(x).

       Сколько точек максимума имеет функция?

   1) 5                        2) 6                    3) 4                    4) 10

А9. Какая из функций, заданных графиком, возрастает на отрезке [a;b]?

	1)
	2)
	3)
	4)

	[image: image36.jpg]
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А10. Укажите график функции, которая не является ни четной ни нечетной:
	1)
	2)
	3)
	4)

	[image: image40.png]
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А11. Укажите рисунок, на котором изображен график периодической функции.

	1)
	2)
	3)
	4)

	[image: image44.jpg]
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А12. График какой функции изображен на рисунке?

 

     1)  у = sinx          2) 
[image: image48.wmf]sin

6

уx

p

æö

=-

ç÷

èø

        3) 
[image: image49.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

3

x

sin

ó

p

       4) 
[image: image50.wmf]sin

6

уx

p

æö

=+

ç÷

èø

 
А13. Координата движущегося тела изменяется по закону 
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.  Найдите частоту колебания.
    1) 
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А14. Выберите наименьшее из чисел.

    1)  
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А15. Выберите наибольшее из чисел.
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